
Catálogo de Peças

SLS
Sulcador para Cana-de-Açucar





3

Catálogo de Peças

SLS15706 (Revisado: 04/2006)

�� Índice
ÍNDICE................................................................................................................................	 3

SLS - 1 Linha........................................................................................................................... 	 4
SLS - 2 e 3 Linhas.................................................................................................................... 	 4
Haste Completa de 2 e 3 Linhas........................................................................................... 	 5
Haste Completa do Sulcador................................................................................................ 	 5
Adesivos................................................................................................................................. 	 6

ÍNDICE NUMÉRICO...........................................................................................................	 7



SLS15706 4

Catálogo de Peças

•	SLS - 1 Linha

•	SLS - 2 e 3 Linhas

Ite
m Código Descrição do Produto

To
do

s

1 5022020020-2 Armação SLSP 1
*2 5326010466-3 Haste Completa do Sulcador 1
3 5024010192-8 Arruela Lisa de Ø30 X Ø52 X 4,75mm(Zincado) 2
4 5080010367-0 Bucha de Ø16 X Ø1.1/8” X 25,5mm 1
5 5080010368-9 Bucha 1
6 5080010375-1 Bucha 2
7 5432120109-4 Pino Cab.Francesa Ø1.1/8” X 113mm 2
8 6020010420-2 Arruela de Pressao 1” Media Industrial(Bicromatizado) 1
9 6020310760-1 Porca Sextavada 5/8” 11F UNC GR5 Ch.1.1/16” Alt.15,00mm (Bicromatizado) 2

10 6020310778-4 Porca Sextavada 1” 8F UNC GR5 Ch.1.5/8” Alt.25,00mm (Bicromatizado) 1
11 6020311080-7 Parafuso Cab.Sextavada 5/8” X 4” 11F UNC1A GR5 RP(Bicromatizado) 1
12 6020311133-1 Parafuso Cab.Sextavada 1” X 4” 8F UNC1A GR5 RT(Bicromatizado) 1
13 6020390293-2 Trava C/Argola Ø5,75 X 40mm 2

 It
em

 

Código Descrição do Produto

To
do

s

SL
S D

E 0
2

SL
S D

E 0
3

1 5022010674-5 Armação do Sulcador 1
2 5022020011-3 Armação do Sulcador 1 1
3 5024010192-8 Arruela Lisa de Ø30 X Ø52 X 4,75mm(Zincado) 2
4 5068010023-0 Braçadeira do Suporte Haste 8 12

*5 5326010467-1 Haste Completa do Sulcador 2 3
6 5432120109-4 Pino Cab.Francesa Ø1.1/8” X 113mm 2
7 6020010414-8 Arruela de Pressão 3/4” Média Industrial(Bicromatizado) 16 24
8 6020310770-9 Porca Sextavada 3/4” 10F UNC GR5 Ch.1.7/32” Alt.18,50mm (Bicromatizado) 16 24
9 6020390293-2 Trava C/Argola Ø5,75 X 40mm 2

* Item 2 - Vide página 5

* Item 5 - Vide página 5



SLS15706 5

Catálogo de Peças

•	Haste Completa de 2 e 3 Linhas

•	Haste Completa do Sulcador

Ite
m Código Descrição do Produto

To
do

s

*1 5326010466-3 Haste Completa do Sulcador 1
2 5530010772-8 Suporte Direito da Haste. 1
3 5530010773-6 Suporte Esquerdo da Haste. 1
4 5080010367-0 Bucha de Ø16 X Ø1.1/8” X 25,5mm 1
5 5080010368-9 Bucha 1
6 5080010369-7 Bucha 1
7 5080010375-1 Bucha 2
8 6020010414-8 Arruela de Pressão 3/4” Média Industrial(Bicromatizado) 1
9 6020010420-2 Arruela de Pressão 1” Média Industrial(Bicromatizado) 1

10 6020310760-1 Porca Sextavada 5/8” 11F UNC GR5 Ch.1.1/16” Alt.15,00mm (Bicromatizado) 2
11 6020310770-9 Porca Sextavada 3/4” 10F UNC GR5 Ch.1.7/32” Alt.18,50mm (Bicromatizado) 1
12 6020310778-4 Porca Sextavada 1” 8F UNC GR5 Ch.1.5/8” Alt.25,00mm (Bicromatizado) 1
13 6020311080-7 Parafuso Cab.Sextavada 5/8” X 4” 11F UNC1A GR5 RP(Bicromatizado) 1
14 6020311098-0 Parafuso Cab.Sextavada 3/4” X 3.1/2” 10F UNC1A GR5 RP(Bicromatizado) 1
15 6020311133-1 Parafuso Cab.Sextavada 1” X 4” 8F UNC1A GR5 RT(Bicromatizado) 1

Ite
m Código Descrição do Produto

To
do

s

1 5006020001-4 Aiveca Direita do Sulcador M/P 1
2 5006020002-2 Aiveca Esquerda do Sulcador M/P 1
3 5054030006-0 Bico do Sulcador 1
4 5136020033-0 Chapa de Regulagem Abertura Aiveca 2
5 5326010465-5 Haste 1
6 5566060002-6 Varao de Fixação da Aiveca 2
7 6020010412-1 Arruela de Pressão 5/8” Média Industrial(Bicromatizado) 5
8 6020310180-8 Parafuso Cab.Sextavada 5/8” X 2” 11F UNC1A GR5 RP(Bicromatizado) 2
9 6020310292-8 Parafuso Cab.Sextavada 5/8” X 2.3/4” 11F UNC1A GR5 RP Rosca Direita(Bicromatizado) 1

10 6020310760-1 Porca Sextavada 5/8” 11F UNC GR5 Ch.1.1/16” Alt.15,00mm (Bicromatizado) 5
11 6020311087-4 Parafuso Cab.Sextavada 5/8” X 4.1/2” 11F UNC1A GR5 RP(Bicromatizado) 1
12 6020312015-2 Parafuso Cab.Sextavada 5/8” X 3” 11F UNC1A GR5 RP((Bicromatizado) 1

* Item 1 - Vide página 5



SLS15706 6

Catálogo de Peças

•	Adesivos

Item 1 Item 2 Item 3 Item 4
Ite

m Código Descrição do Produto

To
do

s

SL
S 0

1 L
in

ha

SL
S 0

2 L
in

ha
s

SL
S 0

3 L
in

ha
s

1 6020071142-7 Decalque SLS Baldan (500x60mm) 1 2 2
2 5206010317-8 Decalque OK Aprovado Controle de Qualidade 1
3 6020071027-7 Decalque Certificado ISO 9001-2008 (48x60mm) 1
4 6020017026-9 Decalque Empresa Brasileira (48x60mm) 1



SLS15706 7

Catálogo de Peças

�� Índice Numérico
Código Página Item

5006020001-4 5 1
5006020002-2 5 2
5022010674-5 4 1
5022020011-3 4 2
5022020020-2 4 1
5024010192-8 4 3
5024010192-8 4 3
5054030006-0 5 3
5068010023-0 4 4
5080010367-0 4 4
5080010367-0 5 4
5080010368-9 4 5
5080010368-9 5 5
5080010369-7 5 6
5080010375-1 4 6
5080010375-1 5 7
5136020033-0 5 4
5206010317-8 6 2
5326010465-5 5 5
5326010466-3 4 *2
5326010466-3 5 *1
5326010467-1 4 *5
5432120109-4 4 7
5432120109-4 4 6
5530010772-8 5 2
5530010773-6 5 3
5566060002-6 5 6
6020010412-1 5 7
6020010414-8 4 7
6020010414-8 5 8
6020010420-2 4 8
6020010420-2 5 9
6020017026-9 6 4
6020071027-7 6 3
6020071142-7 6 1
6020310180-8 5 8
6020310292-8 5 9
6020310760-1 4 9
6020310760-1 5 10
6020310760-1 5 10
6020310770-9 4 8
6020310770-9 5 11
6020310778-4 4 10
6020310778-4 5 12
6020311080-7 4 11
6020311080-7 5 13
6020311087-4 5 11
6020311098-0 5 14
6020311133-1 4 12
6020311133-1 5 15
6020312015-2 5 12
6020390293-2 4 13
6020390293-2 4 9







Baldan Implementos Agrícolas S/A.

Avenida Baldan, 1500 | Nova Matão
CEP: 15993-000 | Matão/SP. | Brasil

Tel.: +55 (16) 3221-6500 | Fax: (16) 3382-6500
www.baldan.com.br

sac@baldan.com.br | export@baldan.com.br


	Índice
	SLS - 1 Linha
	SLS - 2 e 3 Linhas
	Haste Completa de 2 e 3 Linhas
	Haste Completa do Sulcador
	Adesivos

	Índice Numérico

